

荥阳播报 | 荥事

荥阳市明确规划夜市禁区

近日,荥阳市城管局发布《关于规范夜市经营行为的通告》,规划了禁止设置夜市的区域。

据悉,禁止设置夜市、占道经营的区域为:郑上路以北(含郑上路)、汜河路以南(不含汜河路),荥泽大道以西(含荥泽大道)、兴华路

以东(含兴华路)。其中,独立院落、杨五楼老夜市街(成皋路以西、兴华路以东)、塔山路夜市街(演武路以北)除外。

另外,经批准在规定区域设置夜市的商户还应遵守以下规定:保持市容整洁,整齐有序进行经营,保持经营

范围内环境卫生,不得随意设置广告招牌;定时定点经营,在规定范围内经营,不得占用主次街道和人行道经营;对于违规经营者,荥阳市城市管理局将依据相关法律法规对违章违规行为进行查处。

荥阳播报 张胜杰 通讯员 赵鹏



1. 五保费何时发?

崔庙镇崔先生反应,崔庙镇五保户的费用去年第四季度和今年第一季度至今没有发。

崔庙镇民政所:之前五保补助是由民政局拨款,然后发放,现在改由政府按年初预算直接发放。最快3月25日,最晚3月27日发放到位。

2. 结婚证如何补办?

荥阳市民政局:当事人结婚证遗失的可向原办理该婚姻登记的机关调取档案后申请补领或者调取档案后到一方常住户口所在地的婚姻登记机关申请补领。(荥阳市民政局婚姻登记建档是在1981年,之前没有建档的需到原先的办理机关乡政府出具证明。)

办理时提供的手续:

- ① 户口簿、身份证。
- ② 查档证明,系婚姻登记机关出具查档证明并盖章。【1981年之前的需到原登记机关(乡政府)出具加盖乡政府公章的证明】
- ③ 照片须近期三张二寸免冠合影照片。
- ④ 经婚姻登记机关查证属实。

办理时间:补领结婚证每周一、周二、周四、周五办理。

办理时限:及时性办理。

3. 车库改商店,能否对外出租?

荥阳市住房保障和房地产中心:不能。根据《商品房屋租赁管理办法》(中华人民共和国住房和城乡建设部令第六号)第六条有下列情形之一的房屋不得出租:

- ① 属于违法建筑的。
- ② 不符合安全、防灾等工程建设强制性标准的。
- ③ 违反规定改变房屋使用性质的。
- ④ 法律、法规规定禁止出租的其他情形。

4. 16路公交车什么时候正式开通?

荥阳市公交有限公司:因为公交港湾没有建成,公交站点没有定下来,所以16路只是试运行状态,具体正式开通时间会提前公示。

荥阳市首条环形公交试运行



为方便市民出行需求,3月21日荥阳6路公交线试运行,这是荥阳市第一条环形公交线路,此次投入的车辆均为绿色环保零污染的纯电动公交车。

6路公交线与1路、2路、3路、5路、10路公交线连接起来,有利于市民,特别是荥阳

城区西北索河湾小区及附近的市民出行。

由于广武路部分路段正在维修,6路公交线目前沿站南路惠厂小学→站南路→广武路→步行街→塔山路→大海寺路→成皋路→站南路惠厂小学方向单向运行。试运行期间实行招手即停,市民免费乘坐,车辆试运行时间为早7:30~18:30。

试运行期间,荥阳市公交公司欢迎广大市民群众通过拨打热线电话:64618690或到公司来访对线路规划、发车间隔、站点设置、公交服务等提出宝贵的意见和建议。公司将做好意见登记,并对车辆试运行中出现的困难和问题进行排查和调研,为下一步正式开通运营做好准备工作。

荥阳播报 王世端 通讯员 宋慧清

荥阳市房地产中心加强市场监管 促房地产业健康发展

今年以来,荥阳市房地产中心以人民群众享有“更舒适的居住条件”为目标,着力构建广覆盖的住房保障体系,切实加强房地产市场监管,全面提升管理服务水平,促进全市房地产行业平稳健康发展。

深化“三房合一”住房保障机制,完善商品住房项目配建公共租赁住房政策,扎实推进2936套棚户区改造安置住房和829套公共租赁住房建设;严格保障性住房准入退出管理,做好廉租住房

租赁补贴发放工作,确保“应保尽保”。

加强房地产市场监测、分析,定期发布房地产市场运行分析报告,为市场监管决策提供参考,稳定市场预期。

加强商品房预售管理,严格商品房预售资金监管,启用新版《商品房买卖合同》,规范房地产广告宣传行为;起草出台《荥阳市房地产开发项目交付使用管理办法》,提升房地产开发品质,规范开发项目交付使用行为,维护购房人合法权益。

建立全市物业管理长效机制,严

格规范新建商品住房项目前期物业招投标和物业承接查验工作,将物业服务企业服务质量动态巡查结果与信用档案评价系统相结合,规范物业服务行为,及时化解物业管理矛盾纠纷。

成立房地产业协会,加强行业自律,规范从业行为;强化房地产执法监察,加大动态巡查力度,采取联合执法、全程记录模式,进一步规范全市房地产市场秩序。

荥阳播报 王世端 通讯员 徐红峰



健康之友

2型糖尿病要及时启动基础胰岛素

2型糖尿病是一种渐进性疾病,起始通过生活方式及口服降糖药干预,多数患者能够良好控制。随着胰岛β细胞功能减退,口服降糖药继发性失效。国内外很多2型糖尿病指南指出:经口服降糖药调整后,糖化血红蛋白值仍大于7.0,需启动基础胰岛素。

为什么要启动基础胰岛素呢?2型糖尿病患者的血糖由正常基础血糖、基础高血糖和餐后高血糖构成,餐后高血糖是在基础高血糖之上进一步升高,与餐后高血糖相比,基础高血糖对糖化血红蛋白贡献越大,糖化血红蛋白就越高。基础高血

糖可以预测餐后高血糖的增幅,这就意味着在控制高血糖之前应优先考虑控制基础血糖。

控制基础血糖的可行性也远远高于控制餐后高血糖,因为2型糖尿病的空腹血糖主要是由于夜间肝葡萄糖输出增加所致,而餐后血糖受肝葡萄糖输出和进餐双重因素的影响,因此不易控制。而控制基础血糖后,由于“水落船低”原理,餐后血糖更易于控制。

目前市面上常用的控制基础血糖的基础胰岛素有甘精胰岛素和地特胰岛素,均为长效胰岛素类似物。这两种胰岛素

均能在体内平衡释放,作用时间达24小时,无峰值,低血糖发生率低,体重增加少,且监测一次空腹血糖即可,一般用于睡前皮下注射。根据空腹血糖调整睡前胰岛素用量,一般从每晚8~10u起始,胰岛素用量在0.2~0.7u/kg。

(一)基础胰岛素是起始治疗的核心

“1+1”治疗更方便,“1+1”(即1次基础胰岛素+口服降糖药)是主要有效的起始选择,常选用甘精胰岛素或地特胰岛素,加用二甲双胍,格列齐特缓释片或格列吡嗪控释片或格列美脲、瑞格列奈、阿卡波糖等,均能有效降低空腹、餐后血糖

及夜间血糖。

(二)基础胰岛素是强化治疗的基石

“1+1”治疗更为有效,即基础胰岛素加上餐时速效胰岛素。基础胰岛素并不能解决所有的问题,充分应用基础胰岛素后,糖化血红蛋白仍大于7.0,需胰岛素强化治疗。基础胰岛素追加三餐时胰岛素(一般指速效胰岛素)。有研究表明:基础胰岛素追加一针餐时胰岛素与追加两针或三针相比,糖化血红蛋白降低幅度相当,并且严重低血糖发生率会显著降低。荥阳市人民医院内分泌科主任、副主任医师张青立